



Считанные часы остались до открытия Международного спортивного форума «Россия – спортивная держава» в столице Чувашии - Чебоксарах. 7 октября волонтеры спортивного форума проходили аккредитацию и получали экипировку.

Работа волонтеров на каждом объекте распределена по направлениям: «Встреча/проводы в аэропорту, координация транспорта», «Регистрация участников Форума», «Работа с представителями СМИ», «Сопровождение гостей и VIP-гостей Форума», «Питание», «Оперативный штаб», «Инфо-деск в местах проживания», «Выдача и комплектация печатной продукции», «Экскурсионная программа», «Круглые столы», «Научно-практические конференции», «Пленарное заседание», «Выставочные мероприятия», «Мастер-классы».

Напомним, что для участия в масштабном мероприятии было отобрано **625 добровольцев из числа студентов техникумов и вузов Чувашии.**

С ними уже проведены собрания по вопросам организованного проведения мероприятий форума.

Сегодня, 8 октября, большинство волонтеров уже приступят к своей работе. Пожелаем имудачи!

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)